

ДОБРОГО ПУТИ

Очень любила петь маленькая Галя. Бывало, собираются подруги и сразу же — спой что-нибудь. А та рада стараться: пела много и охотно выполняла все «заказы». Вот и прозвали ее в школе соловьем. А дальше и самой Гале стало ясно, что ее призвание — музыка. Не раздумывая, она поступила в Махачкалинское музыкальное училище и после его окончания стала студенткой Бакинской консерватории. Остались позади годы учебы. Галина вернулась в родной Дагестан.

И вот на днях состоялся первый сольный концерт Галины Панюковой. Программа, составленная из произведений зарубежных и

русских композиторов-классиков и современных авторов, позволила певице продемонстрировать хорошие вокальные данные и артистизм. Ей присуща культура исполнения и верное чувство стиля. Похвально, что большое место в репертуаре певицы занимают сочинения дагестанских композиторов.

Успеху концерта в немалой степени способствовала игра пианистки Светланы Ганичевой.

Сейчас Галина Панюкова удачно сочетает исполнительскую деятельность с педагогической работой. В этом она видит свое призвание и свой долг. Пожелаем ей доброго пути в искусстве.